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Konteyner Oluşturma ve Biçimlendirme 

Uygulama-1 Sütunlu Konteyner aracını seçerek ekranda boş yere tıklayınız. Gelen pencereden 3 sütun seçiniz. MinWidth 

200 olarak kalsın. Uygulamanın en sonunda anlatılacaktır. 

 

 

 

En dıştaki konteyneri seçiniz. 

Sol alt taraftaki Özellikler Panelinden Arka Plan rengi gri ton yapınız. ( Renk Kodu 404040) 

İçerdeki birinci ve üçüncü konteynerleri CTRL tuşlarına basarak seçiniz. (Renk: CECECE) 

İçerdeki ikinci konteyneri seçiniz. (Renk: AFAFAF) 

Anlatımlarda renkler sayesinde oluşturduğumuz konteynerleri birbirinden ayırmak daha kolay 

olacaktır.  

 

 

Uygulama-2: 1 ana, 3 de iç konteyner oluşturduk. Şimdi her konteyner içine 2 adet konteyner ekleyeceğiz. 

Bunun için Konteyner aracını seçerek 1. Konteynere tıklayınız.  

Eklediğimiz yeni konteyner seçili durumdayken sol taraftaki Özellikler Panelinden MinHeight (Minimum yükseklik) 50 Px 

yapınız. Rengini beyaz yapınız. (Renk FFFFFF) 
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Uygulama-3: Konteyner seçin ve daraltılan beyaz konteynerin altına tıklayınız. (Renk: F4D1DF) 

 

 

Aynı şekilde küçük kutular beyaz olacak şekilde 2. Konteyner (Renk: FAA2CE) ve 3. Konteyner için (Renk: F4D1DF) 

kullanarak aşağıdaki görüntüyü elde ediniz. 

Beyaz kutulara tıklayarak Kalın, Ortalı şekilde aşağıdaki başlıkları yazınız. 

 

 

Liste Oluşturma 

Uygulama-4: Sıralı liste kutusu altındaki kutuya tıklayınız. Word ve İleri Word uygulamaları ile aynı işleme sahip olan 

listeleri oluşturacağız. 

Listeleri hazırlayınız. Araç çubuğundan Madde İşaretli, Numaralandırma seçenekleri ile Sıralı ve Sırasız listelerinizi 

oluşturunuz. Girinti Artır ve Azalt düğmelerini kullanarak iç içe listelerinizi oluşturunuz.  
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Uygulama-5: Konteynerlerde tasarım çalışmalarına devam edelim. 

3 beyaz konteyneri CTRL tuşlarına basarak seçiniz. Yapacağımız işlem üçünü de etkileyecek. 

Tek tek uğraşmaya gerek yok.  

Seçim yapıldıktan sonra Özellikler Panelinden: 

Kenarlık Modu   Dolu,  
Kenarlık Rengi   FF0080 
Kenarlık Genişliği 3 
Köşeler   Yuvarlık 
Kenar Yarıçapı   15 seçerek aşağıdaki görüntüyü elde edebiliriz. 
 

 

 

Uygulama-6: Liste kutularını seçiniz. Özellikler panelini uygulayınız.  

 

 

 

Uygulama-7: Anlatımda nerede işlem yaptığımızı göstermek için oluşturduğumuz dış ve içindeki 3 alt konteynerleri seçerek 

renklerini kaldıralım. Özellikler Panelinden Arka Plan Modu renksiz yapalım. 
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Uygulama-8: Konteynerleri birbirinden uzaklaştıralım. 

3 beyaz konteyneri seçiniz. 

Özellikler panelinden MARGIN kısmına geliniz. 

Burada 0,0,0,0 şeklinde rakamlar göreceksiniz. 

Bu rakamlar sırasıyla Üst-Sağ-Alt-Sol için verilecek boşluk değerleridir. 

Biz beyaz kutuların altına boşluk vermek isteğimiz için 0,0,20,0 değerini giriyoruz. 

Margin yani marj ayarları konteynerlerin birbirine olan uzaklığını ayarlar. 

 

 

 

 

 

 

 

Araç Çubuğundan Ön İzleme yaparak web sayfalarındaki görüntüye ulaşabilirsiniz. 
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Dersin başında kontenyer işlemlerinde 3 sütun ve MinWidth 

200 px oluşturmuştuk. Bu görüntünün ekranda en az kaç 

santim sonra bir alta kayacağını gösterir. Yani geniş 

ekranlarda sorun yok. Ekranı küçültür veya tablet, 

telefondan bu sayfaya giriş yaparsanız, ekran genişliği dar 

olduğu için ekranda görüntünüz yanyana değil alt alta 

görünecektir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Örnek Uygulama 

1- Windows Tuşu + Shift + S tuşlarına basarak alttaki görselin kopyasını alınız. Programda yapıştırınız. Renk 

uygulamalarında renk paleti içindeki damlalıkları kullanarak renkleri alınız. 

2- Başlıklar 18 punto, diğerleri 12 punto, Segoe yazı tipi olacak. 

3- Aşağıdaki kartları oluşturmak için eklenen konteynerleri inceleyerek sırasıyla ekleme yapınız.  

(8 konteyner olabilir.      ) 

4- Beyaz konteynerler ve içindeki butonlar için marj ayarları her yönde 10 px olacak. 

5- Butonlar için 25 px yarıçaplı kenar yuvarlaklığı kullanılacak. Butonların kenarlarından çekerek 

daraltınız. Ortalama düğmesi ile butonlar ortalayınız. 

 

 

 


